
岩倉市日本語適応指導教室 計算テスト ステップ１ 1年生

年 組 番 名前

（１学期）

◎ いくつといくつ こたえ こたえ

１０までの数の合成 7 と 2 で ９ 1 と 8 で ９

１０までの数の分解 3 は 1 と ２ 8 は 3 と ５

◎ たし算 こたえ こたえ

１桁＋１桁繰り上がりなし和が７以下 1 ＋ 6 ＝ ７ 5 ＋ 2 ＝ ７

１桁＋１桁繰り上がりなし和が９以下 4 ＋ 3 ７ 7 ＋ 2 ９

１桁＋１桁繰り上がりなし和が10以下 1 ＋ 8 ９ 6 ＋ 3 ９

１桁＋１桁繰り上がりなし０の加法含 0 ＋ 5 ５ 3 ＋ 0 ３

１桁＋１桁繰り上がりあり 4 ＋ 9 １３ 6 ＋ 7 １３

１桁＋１桁繰り上がりあり・なし混合 2 ＋ 9 １１ 8 ＋ 4 １２

１桁＋１桁繰り上がりあり・なし混合(0の加法) 8 ＋ 9 １７ 9 ＋ 5 １４

◎ ひき算 こたえ こたえ

１桁－１桁繰り下がりなし 6 － 4 ２ 5 － 2 ３

１０－１桁を含む 10 － 9 １ 10 － 2 ８

０の減法 9 － 0 ９ 3 － 3 ０

１？－１桁繰り下がりあり 15 － 7 ８ 11 － 2 ９



岩倉市日本語適応指導教室 計算テスト ステップ１ 1年生

年 組 番 名前

（２学期）

◎ ２０までの数 こたえ こたえ

たし算 14 ＋ 3 １７ 17 ＋ 2 １９

ひき算 17 － 3 １４ 19 － 6 １３

ひき算○ー１０を含む 15 － 10 ５ 18 － 10 ８

◎ 大きな数 こたえ こたえ

たし算（何十）＋（何十） 30 ＋ 60 ９０ 70 ＋ 30 １００

たし算（何十何）＋（何十） 58 ＋ 40 ９８ 43 ＋ 20 ６３

たし算（何十何）＋１位数 81 ＋ 2 ８３ 21 ＋ 3 ２４

ひき算（何十）－（何十） 60 － 20 ４０ 90 － 70 ２０

ひき算（何十何）－（何十） 28 － 10 １８ 72 － 40 ３２

ひき算（何十何）－１位数 17 － 6 １１ 98 － 6 ９２

◎ ３つの数 こたえ こたえ

たし算 １０をまず作って 2 ＋ 8 ＋ 4 １４ 9 ＋ 1 ＋ 1 １１

たし算 和が１０まで 1 ＋ 6 ＋ 1 ８ 3 ＋ 1 ＋ ５ ９

ひき算 １０以下の減法 9 － 5 － 2 ２ 6 － 2 － 3 １

加減混合 10 － 8 ＋ 7 ９ 10 － 2 ＋ 1 ９



岩倉市日本語適応指導教室 計算テスト ステップ2 2年生
年 組 番 名前

（１学期）
◎ たし算の筆算

２位数＋２位数 繰り上がりなし ２位数＋何十 繰り上がりなし ２位数＋１位数 繰り上がりなし

1 3 1 7 8 1
＋ 5 6 ＋ 4 0 ＋ ２

６９ ５７ ８３

２位数＋２位数 繰り上がりあり ２位数＋１位数 繰り上がりあり ２位数＋２位数 繰り上がりあり 我が何十

2 4 2 3 4 3
＋ 1 8 ＋ 9 ＋ 3 7

４２ ３２ ８０

◎ ひき算の筆算

２位数－２位数 繰り下がりなし ２位数－何十 繰り下がりなし ２位数－２位数 差が１位数 繰り下がりなし

9 6 8 6 2 8
－ 5 5 － 4 0 － 2 4

４１ ４６ ４

何十 －１位数 繰り下がりあり ２位数－２位数 繰り下がりあり ２位数－１位数 繰り下がりあり

9 0 4 1 6 7
－ 6 4 － 2 4 － 9

２６ １７ ５８



◎ 1000までの数 こたえ こたえ

たし算 ２位数＋２位数＝百何十 70 ＋ 50 １２０ 90 ＋ 30 １２０

たし算 何百 ＋何百 ＝何百 100 ＋ 800 ９００ 300 ＋ 500 ８００

ひき算 百何十－何十 ＝何十 170 － 80 ９０ 130 － 60 ７０

ひき算 何百 －何百 ＝何百 500 － 400 １００ 800 － 200 ６００

岩倉市日本語適応指導教室 計算テスト ステップ2 2年生
年 組 番 名前

（２学期）

◎ かけ算・九九 こたえ こたえ

九九 ２の段 2 × 3 ６ 2 × 7 １４

九九 ５の段 5 × 2 １０ 5 × 8 ４０

九九 ３の段 3 × 4 １２ 3 × 6 １８

九九 ４の段 4 × 2 ８ 4 × 9 ３６

九九 ６の段 6 × 2 １２ 6 × 9 ５４

九九 ７の段 7 × 3 ２１ 7 × 7 ４９

九九 ８の段 8 × 4 ３２ 8 × 6 ４８

九九 ９の段 9 × 2 １８ 9 × 8 ７２

九九 １の段 1 × 5 ５ 1 × 7 ７

九九 ０がつく 0 × 3 ０ 8 × 0 ０



岩倉市日本語適応指導教室 計算テスト ステップ3 3年生

年 組 番 名前

（１学期）

◎ かけ算 こたえ こたえ

何十のかけ算 50 × 8 ４００ 60 × 9 ５４０

何百のかけ算 400 × 2 ８００ 800 × 3 ２４００

（２位数）×（何十，何百） 21 × 10 ２１０ 47 × 100 ４７００

◎ わり算 こたえ こたえ

（２位数）÷（１位数）＝１位数 ① 18 ÷ 3 ６ 14 ÷ 2 ７

（２位数）÷（１位数）＝１位数 ② 54 ÷ 6 ９ 64 ÷ 8 ８

（２位数）÷（１位数） 余りのあるわり算 11 ÷ 3 ３・・・２ 27 ÷ 8 ３・・・３

◎ たし算とひき算の筆算

３位数＋３位数 繰り上がりなし ３位数＋３位数 一の位に繰上 ３位数＋３位数 一十の位に繰上

504 ＋ 291 464 ＋ 316 299 ＋ 123

７９５ ７８０ ４２２

３位数－３位数 繰り下がりなし ３位数－３位数 十の位から繰下 ３位数－３位数 百十の位から繰下

635 － 313 595 － 116 662 － 299

３２２ ４７９ ３６３



３位数－２位数 百十の位から繰下 ３位数－３位数 十の位が空位 何百－2･3位数 繰り下がりあり

224 － 87 901 － 212 300 － 47

１３７ ６８９ ２５３

３位数＋３位数＝４位数 百の位繰り上がり ３位数＋３位数＝４位数 百一の位繰り上がり ３位数＋３位数＝４位数 百十一位繰り上がり

951 ＋ 734 113 ＋ 949 548 ＋ 693

１６８５ １０６２ １２４１

３位数＋３位数＝４位数 和が1001～1099 ４位数－３位数 百一位繰り下がりあり ４位数－３位数 百十一位繰り下がりあり

355 ＋ 669 1251 － 426 1421 － 599

１０２４ ８２５ ８２２

４位数－３位数 空位繰り下がりあり ４位数－３位数 1000から引く繰下がり 何千－何千＝何千

1702 － 845 1003 － 469 7000 － 5000

８５７ ５３４ ２０００



岩倉市日本語適応指導教室 計算テスト ステップ3 3年生

年 組 番 名前

（２学期）◎ かけ算の筆算

（２位数）×（１位数）＝２位数 繰り上がりなし （２位数）×（１位数）＝３位数 答えが３位数 （２位数）×（１位数）＝２位数 十の位に繰り上がり

43 × 2 62 × 3 18 × 5

８６ １８６ ９０

（２位数）×（１位数）＝３位数 積の十の位が０ （２位数）×（１位数）＝３位数十，百の位に繰り上がり （３位数）×（１位数）＝４位数 繰上２回

34 × 3 49 × 5 491 × 4

１０２ ２４５ １９６４

（３位数）×（１位数）＝４位数 繰上３回 （３位数）×（１位数）＝４位数 繰上３回 積に０ （３位数）×（１位数）＝４位数 被乗数に空位

858 × 2 468 × 3 901 × 4

１７１６ １４０４ ３６０４



岩倉市日本語適応指導教室 計算テスト ステップ3 3年生
年 組 番 名前

（３学期）◎ ２けたのかけ算
１位数×何十 何十×何十 ２位数×２位数

5 × 80 20 × 30 15 × 53

４００ ６００ ７９５

２位数×何十 ３位数×２位数

32 × 40 328 × 26

１２８０ ８５２８

◎ 整数のかけ算
３桁×３桁 ２桁×３桁 ３桁×３桁 １の位に空位あり

412 × 135 59 × 612 525 × 150

５５６２０ ３６１０８ ７８７５０

３桁×３桁 十の位に空位あり 3,2桁×３桁 末尾に０がついた計算

257 × 103 540 × 400

２６４７１ ２１６０００



岩倉市日本語適応指導教室 計算テスト ステップ3 4年生

年 組 番 名前

（１学期）◎ わり算の筆算

（２位数）÷（１位数）＝１位数 余りあり （２位数）÷（１位数）＝２位数 余りなし （２位数）÷（１位数）＝２位数 余りあり

32 ÷ 5 94 ÷ 2 68 ÷ 3

※余りあり

６・・・２ ４７ ２２・・・２

（３位数）÷（１位数）＝３位数 余りなし （３位数）÷（１位数）＝３位数 余りあり （３位数）÷（１位数）＝２位数 余りなし

672 ÷ 4 632 ÷ 6 455 ÷ 7

１６８ １０５・・・２ ６５

（３位数）÷（１位数）＝２位数 余りあり （４位数）÷（１位数）＝４，３位数 余りなし

281 ÷ 3 8528 ÷ 4

９３・・・２ ２１３２



◎ 大きな数の計算

たし算 かけ算 わり算

24000000 ＋ 61000000 180000 × 12 450000 ÷ 5

８５００００００ ２１６００００ ９００００

（０が６つ） （０が４つ） （０が４つ）

（２学期）

◎ 小数のたし算・ひき算 こたえ こたえ

小数のたし算 2.2 ＋ 1.5 ３．７ 5.1 ＋ 2.5 ７．６

小数のひき算 3.9 － 2.3 １．６ 7.9 － 4.6 ３．３

◎ 小数のたし算 こたえ こたえ

１／１０の位 繰り上がりなし 1.2 ＋ 4.3 ５．５ 4.3 ＋ 3.2 ７．５

１／１０の位 繰り上がりあり 4.８ ＋ ２.７ ７．５ 3.8 ＋ 4.9 ８．７

1/１００の位 繰り上がりなし 0.22 ＋ 0.16 ０．３８ 0.85 ＋ 0.13 ０．９８

1/100の位 繰り上がりなし 2.35 ＋ 2.54 ４．８９ 5.37 ＋ 4.62 ９．９９

1/100の位 繰り上がりあり 1.84 ＋ 2.38 ４．２２ 8.46 ＋ 6.95 １５．４１

1/10の位 32.3 ＋ 41.4 ７３．７ 79.3 ＋ 20.4 ９９．７

1/1000の位 2.047＋4.063 ６．１１ 8.025＋7.085 １５．１１

1/100の位 和の末位が０ 2.92 ＋ 4.58 ７．５ 1.89 ＋ 7.11 ９

1/100の位＋1/10の位 1.16 ＋ 1.4 ２．５６ 8.29 ＋ 5.8 １４．０９

整数＋1/100の位 4 ＋ 5.02 ９．０２ 18 ＋ 9.72 ２７．７２



◎ 小数のひき算 こたえ こたえ

１／10の位 繰り下がりありなし 6.1 － 1.5 ４．６ 8.9 － 1.8 ７．１

１／100の位 繰り下がりなし 4.89 － 2.24 ２．６５ ３.７６ － 2.６１ １．１５

１／100の位 繰り下がりあり 4.31 － 2.43 １．８８ 9.54 － 4.65 ４．８９

１／100の位 末位が０になる 4.61 － 1.11 ３．５ 8.38 － 4.48 ３．９

1/100の位-1/10の位 4.86 － 2.4 ２．４６ 9.96 － 8.2 １．７６

整数－1/100の位 減数に０を補う 11 － 2.3 ８．７ 19 － 8.55 １０．４５

◎ 整数のわり算
何百何十 ÷ 何十 何百何十 ÷ 何十 余りあり ２桁 ÷ ２桁 ＝ 商１桁

240 ÷ 30 220 ÷ 40 75 ÷ 25

※余りあり

８ ５・・・２０ ３

２桁 ÷ ２桁 ＝ 商１桁 余りあり ３桁 ÷ ２桁 ＝ 商１桁 ３桁 ÷ ２桁 ＝ 商１桁 余りあり

95 ÷ 43 260 ÷ 52 161 ÷ 53

２・・・９ ５ ３・・・２

３桁 ÷ ２桁 ＝ 商２桁 ３桁 ÷ ２桁 ＝ 商２桁 余りあり ４桁÷２桁＝商２，３桁

391 ÷ 23 902 ÷ 53 4675 ÷ 25

１７ １７・・・１ １８７



４桁÷２桁＝商２，３桁 余りあり ３桁÷２桁 商の一の位が０

7610 ÷ 45 625 ÷ 31

１６９・・・５ ２０・・・５

（３学期）

◎ 分数と小数・整数 こたえ こたえ

商を分数で表す（真分数） ５ ２
５ ÷ ８ ２ ÷ ７

・答えは分数でかく ８ ７

商を分数で表す（帯分数） ３ １
１３ ÷ ５ ２－ １５ ÷ ７ ２－

・答えは分数でかく ５ ７



岩倉市日本語適応指導教室 計算テスト ステップ4 5年生

年 組 番 名前

（１学期）

◎ 小数のかけ算①（小数×整数） こたえ こたえ

1/10の位×１桁 積が10未満 2.4 × 3 ７．２ 4.8 × 2 ９．６

1/10の位×１桁 積が10以上 5.6 × 3 １６．８ 8.2 × 5 ４１

1/10の位×１桁 1/10の位×２桁 1/100の位×２桁

18.9 × 5 3.6 × 32 5.54 × 31

９４．５ １１５．２ １７１．７４

1/100の位×１桁 積末位０ 積に０を追加し小数点をつける 1/100の位×何十

4.75 × 2 0.32 × 3 2.68 × 40

９．５ ０．９６ １０７．２

◎ 小数のかけ算②（整数×小数，小数×小数）

何十 × ＊．＊ ２桁 × ＊．＊ ＝ 整数 ２桁 × ＊．＊ ＝ 小数

50 × 8.4 25 × 5.4 75 × 5.3

４２０ １３５ ３９７．５



＊．＊ × ＊．＊ ＊．＊＊ × ＊．＊ ＊．＊ × ０．＊

2.6 × 2.2 8.06 × 4.5 7.5 × 0.3

５．７２ ３６．２７ ２．２５

◎ 小数のわり算 ①

1/10の位÷１桁 余りなし 1/10の位÷２桁 余りなし 1/10の位÷１桁 一の位に０ 余りなし

2.8 ÷ 2 86.1 ÷ 21 4.2 ÷ 6

１．４ ４．１ ０．７

1/100の位÷2桁 一の位に０ 余りなし 1/10の位÷１桁 割り進めるわり算 1/100の位÷１桁 割り進めるわり算

5.83 ÷ 53 9.8 ÷ 5 7.49 ÷ 2

０．１１ １．９６ ３．７４５

1/10の位÷１桁 余りあり① 1/10の位÷１桁 余りあり②

5.5 ÷ 8 41.3 ÷ 9

※ １０分の１の位まで ※ １０分の１の位まで

０．６・・・０．７ 4.5・・・０．８



（２学期）
◎ 小数のわり算 ②

整数（１けた）÷小数＝整数 整数（２けた）÷小数＝整数 （＊．＊＊）÷（＊．＊）＝小数

5 ÷ 2.5 48 ÷ 3.2 8.4 ÷ 2.4

２ １．５ ３．５

（＊＊．＊）÷（＊．＊）＝小数 （＊＊．＊）÷（＊．＊＊）＝整数 （＊．＊＊）÷（＊．＊）＝（０．＊＊）

22.1 ÷ 6.5 34.8 ÷ 2.32 5.07 ÷ 6.5

３．４ １５ ０．７８

小数÷純小数＝整数 純小数÷純小数＝整数 整数÷小数 余りあり

7.6 ÷ 0.4 0.78 ÷ 0.4 8 ÷ 2.5

※ 答えを整数にして，余
りを出す。

１９ １．９５
３・・・０．５ （３．２×）

小数÷小数（0.*) 余りあり 小数÷小数 余りあり

4.13 ÷ 0.5 7.41 ÷ 2.3

※ 答えを整数にして，余
りを出す。

３・・・０．５１
８・・・０．１３ （８．２６×）



◎ 式と計算 こたえ こたえ

△－（□＋○） 600 -(200 + 200) ２００ 800 -(200 + 380) ２２０

△－（□－○） 900 -(60 - 40) ８８０ 300 -(143- 83) ２４０

（○×△）×□ ( 2 ＋ 18 )× 2 ４０ ( 7 ＋ 93 )× 8 ８００

○×（△－□） 2 ×( 6 － 1 ) １０ 9 ×( 12 － 4 ) ７２

○÷（△＋□） 15 ÷( 2 ＋ 1 ) ５ 54 ÷( 4 ＋ 2 ) ９

（○－△）÷□ (19 － 3)÷ 2 ８ (92 － 29)÷ 7 ９

△×●－□×● 60×5－40×5 １００ 62×4－52×4 ４０

（△＋○）×（□－●） ① ( 15 ＋ 25 )×( 19 － 12 ) ２８０

（△＋○）×（□－●） ② ( 37 ＋ 43 )×( 42 － 38 ) ３２０

△＋○÷（□－●） ① 11 ＋ 12 ÷( 6 － 2 ) １４

△＋○÷（□－●） ② 47 ＋ 42 ÷( 11 － 9 ) ６８

□ たし算 20 ＋□= 49 ２９ 52 ＋□= 76 ２４

□ ひき算 □ － 21 = 67 ８８ □ － 84 = 14 ９８

□ かけ算 2 × □ = 60 ３０ 32 × □ = 64 ２

□ わり算 □ ÷ 5 = 30 １５０ □ ÷ 16 = 8 １２８



◎ 分数のたし算とひき算 こたえ こたえ

１ １ ２ ４ ２ ６
同分母分数の加法 － + － － － + － －

５ ５ ５ ７ ７ ７

２ １ １ ６ ２ ４
同分母分数の減法 － － － － － － － －

４ ４ ４ ８ ８ ８

◎ 分数と小数・整数 こたえ こたえ

次の分数を小数で表す ６ ８
０．１５ ０．３２

・答えは小数でかく ４０ ２５

数の大小を不等号を使って表す １ ６
－ ＞ ０．０８ － ＜ ０．７２

□の中に＜，＞をかく ８ ９

１ ４
分数・小数の計算 － ＋ ０．４ ０．９ － －０．７５ ０．０５

２ ５

（３学期）

◎ 割合 こたえ こたえ

割合を百分率で表す 0.35 → ３５ ％ 0.89 → ８９ ％

割合を小数で表す 70 ％ → ０．７ 94 ％ → ０．９４

割合問題① 3 円は、 5 円の□％です。 □は→ ６０

割合問題② 50 ㎡の 70 ％は、□㎡です｡ □は→ ３５

割合問題③ 6 人は、□人の 24 ％です｡ □は→ ２５

割合問題④ 1200 円の 2 割引きは、□円。 □は→ ９６０

◎ 倍と割合 こたえ

５
10 ㎝は、 18 ㎝の□倍 □= －

９

□円の 2 / 3 倍は 24 円 □= ３６



岩倉市日本語適応指導教室 計算テスト ステップ4 6年生

年 組 番 名前

（１学期）

◎ 倍数 こたえ

倍数 倍数を小さい方から４つかく 4 の倍数 ４，８，１２，１６

公倍数 公倍数を小さい方から３つかく 8 , 3 ２４，４８，７２

最小公倍数 最小公倍数を求める 12 , 8 ２４

最小公倍数 最小公倍数を求める 12 , 6 , 18 ３６

◎ 約数 こたえ

約数 約数を全部かく 26 の約数 １，２，１３，２６

公約数 公約数を全部かく 28 , 8 １，２，４，８

最大公約数 最大公約数を求める 27 , 18 ９

◎ 約分と通分 こたえ こたえ

８ １ ９ １
約分をした後の分子が１ － ５ －>

３２ 約分 ４ ２７ 約分 ３

２０ ５ ３６ ４
約分をした後の分子が２以上 － －

２４ 約分 ６ ８１ 約分 ９

３ １ ９ ５ ５ １ ３５ ６
通分 － ，－ ， － ，－ ，

５ ３ １５ １５ ６ ７ ４２ ４２
， ，



◎ 分数のたし算 こたえ こたえ

１ ４ ５ ２ ５ ７
真分数＋真分数＝真分数 － + － － － + － －（１）

９ ９ ９ ７ ７ ７

３ ７ １０ ３ ５ ８
真分数＋真分数＝仮分数 － + － － － + － －

９ ９ ９ ６ ６ ６

５ １ ６ ５ １ ６
帯分数＋帯分数＝帯分数 繰上なし ３－ + ６－ ９－ ５－ +１ － ６－

８ ８ ８ ７ ７ ７

２ ４ １ ５ ６ ３
帯分数＋帯分数＝帯分数 繰上あり ２－ ＋３－ ６－ ３－ ＋２－ ６－

５ ５ ５ ８ ８ ８

◎ 分数のひき算 こたえ こたえ

５ ４ １ ３ ２ １
真分数－真分数＝真分数 － － － － － － － －

９ ９ ９ ４ ４ ４

５ １ ４ ６ ４ ２
帯分数－帯分数＝帯分数 繰下なし ９－ － １－ ８－ ９－ － ８－ １－

６ ６ ６ ７ ７ ７

２ ６ ３ ３ ８ ４
帯分数－真分数＝真分数 繰下あり １－ － － － １－ － － －

７ ７ ７ ９ ９ ９

８ １ １ ７
整数 －帯分数＝帯分数 繰下あり ８ － １－ ６－ ９ － ２－ ６－

９ ９ ８ ８

※ 約分は既習なので，約分する。

◎ 分数のたし算 こたえ こたえ

１ １ ７ ２ ２ ２０
異分母の真分数 和が真分数 － + － － － + － －

３ ４ １２ ３ ７ ２１

１ ４ ２ ５ ２ ７
異分母の真分数 和が帯分数 － + － １－ － + － １－

３ ５ １５ ８ ３ ２４

１ １ ５ １ ５ ２３
異分母の帯分数 繰り上がりなし １－ + ２－ ３－ ６－ +２ － ８－

２ ３ ６ ８ ６ ２４

５ ２ ７ ４ ２ ５
異分母の帯分数 繰り上がりあり ２－ ＋３－ ６－ ６－ ＋２－ ９－

６ ５ ３０ ７ ３ ２１



◎ 分数のひき算 こたえ こたえ

７ １ ５ ３ ２ １
異分母の真分数 － － － － － － － －

９ ２ １８ ４ ３ １２

３ １ ５ １ １ ２
異分母の帯分数 繰り下がりなし ３－ － １－ ２－ ９－ － ２－ ７－

４ ３ １２ ３ ５ １５

２ ３ １５ ３ ２ １６
異分母の帯分数 繰り下がりあり ３－ － １－ １－ ９－ － ６－ ２－

７ ４ ２８ ７ ３ ２１

◎ ３つの分数の計算 こたえ

１ １ １ ２１
真分数＋真分数＋真分数＝真分数 － ＋ － ＋ － －

６ ５ ３ ３０

９ ９ ７ ９
真分数＋真分数＋真分数＝帯分数 － ＋ － ＋ － ２－

20 10 ８ ４０

４ ５ １ １９
帯分数＋帯分数＋帯分数＝帯分数 ２－ ＋ １－ ＋ １－ ５－

９ ６ ４ ３６

８ １ １ １７
真分数－真分数－真分数＝真分数 － － － － － －

９ ４ ６ ３６

３ １ １ ３ 1
帯分数－帯分数－帯分数＝帯分数 ４－ － １－ － １－ ２－ ２－

４ ３ ６ １２ 4

１ ６ ２ ９ １
真分数＋真分数－真分数＝真分数 － ＋ － － － － －

５ ９ ３ ４５ ５

（２学期）

◎ 分数のかけ算① こたえ

２ ４
真分数×整数＝真分数 約分なし － × ２ －

５ ５
８ ５ ４０

仮分数×整数＝帯分数 約分なし － × ５ ５－( －)
７ ７ ７
２ ４ ４０

帯分数×整数＝帯分数 約分なし ２－ × ２ ４－( －)
９ ９ ９
４ ２

真分数×整数 分母が１桁 約分あり － × ４ ２－ 約分
６ ３



◎ 分数のかけ算② こたえ

３ ３ 9
真分数×真分数＝真分数 約分なし － × － －

８ ４ 32

１ ２ ２ ２０
帯分数×真分数＝帯分数 約分なし ３－ × － ２－( －)

３ ３ ９ ９

７ ６ ２１
真分数×真分数＝真分数 約分あり － × － － 約分

８ ８ ３２

◎ 分数のわり算 こたえ

１ １
真分数÷整数＝真分数 約分なし － ÷ ２ －

５ １０

５ ５
仮分数÷整数＝真分数 約分なし － ÷ ６ －

２ １２

１ １１
帯分数÷整数＝真分数 約分なし ５－ ÷ ８ －

２ １６

４ ５ ２８
真分数÷真分数＝真分数 約分なし － ÷ － －

９ ７ ４５

４ ５ ８
真分数÷真分数＝真分数 約分あり － ÷ － － 約分

９ ６ １５

７ ２ ２１
真分数÷帯分数＝真分数 約分なし － ÷ ３－ －

８ ３ ８８

（３学期）

◎ 比 こたえ こたえ

比をかんた 18 : 21 ６ : ７ 63 : 72 ７ : ８
んにする
（整数） 1.6 : 3.2 １ ： ２ 3.2 : 6.4 １ : ２

ｘにあてはま 16 : 20 =χ: 5 χ= ４ 25 : 30 =χ: 6 χ= ５
る数

5 : 4 = 15 :χ χ= １２ 9 : 7 = 54 :χ χ= ４２


